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Αναγνώριση των εργοδοτών που αποδέχονται τους νεοφερμένους στην 
περιφερειακή ΝΝΟ 

 

Τρίτη, 09 Απριλίου 2024  

Περισσότεροι από δώδεκα εργοδότες στις περιοχές Murray και Riverina της ΝΝΟ αναγνωρίστηκαν για το έργο τους 

στην παροχή βοήθειας σε μετανάστες και πρόσφυγες να μετοικίσουν από το Δυτικό Σύδνεϋ σε περιφερειακές 

πόλεις. 

Οι 17 εργοδότες που θα τιμηθούν στην αποψινή εκδήλωση “Βραβεία Εργοδοτών Υποστήριξης” που αναγνώρισαν 

το πρόγραμμα “Αναπτυσσόμενες περιοχές αποδοχής στη ΝΝΟ (GROW)” που χρηματοδοτείται από την 

Κυβέρνηση της ΝΝΟ. 

Τους τελευταίους 18 μήνες, 29 νεοφερμένοι βρήκαν τα νέα τους σπίτια στις περιφέρειες, καλύπτοντας κρίσιμες 

ελλείψεις θέσεων εργασίας σε κλάδους όπως η φροντίδα ηλικιωμένων, η νομική επιστήμη, η μηχανική, η 

πληροφορική και η φιλοξενία. 

Το “NSW GROW” ξεκίνησε στις περιφέρειες τον Ιούνιο του 2022, σχεδιασμένο ως πρόγραμμα τρόπου ζωής και 

απασχόλησης που υποστηρίζει τις διατομεακές προσπάθειες για τη δημιουργία εσωτερικών μεταναστευτικών 

συνδέσμων μεταξύ του Δυτικού Σύδνεϋ και της περιφερειακής ΝΝΟ. 

Το NSW GROW στοχεύει στην εξεύρεση τοπικών θέσεων εργασίας και κατοικιών για τους συμμετέχοντες, 

μειώνοντας τις απαιτήσεις σε υπηρεσίες στις μητροπολιτικές περιοχές. 

Το πρόγραμμα εποπτεύεται από τον Γενικό Συντονιστή Εγκατάστασης Μεταναστών στη ΝΝΟ Καθηγητή κ. Peter 

Shergold, ο οποίος συντονίζει εταίρους όπως ο Αυστραλιανός Ερυθρός Σταυρός και η Περιφερειακή Ανάπτυξη 

Αυστραλίας-Riverina. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τον ιστότοπο της Multicultural NSW: 

https://multicultural.nsw.gov.au/grow/ 

Ο Καθηγητής Peter Shergold, Γεν. Συντονιστής Εγκατάστασης Μεταναστών στη ΝΝΟ, δήλωσε:  

"Γνωρίζουμε εδώ και πολύ καιρό ότι οι μετανάστες και οι πρόσφυγες είναι αποφασισμένοι να αγκαλιάσουν όλες τις 

ευκαιρίες που τους παρέχονται στην όμορφη πολιτεία μας". 

"Αυτή η πιλοτική εφαρμογή αποδεικνύει ότι η περιφερειακή ΝΝΟ είναι ικανή να παρέχει σε όλους σπίτια, θέσεις 

εργασίας και κοινότητες όπου όλοι μπορούν να ανήκουν". 

"Δοκιμάζοντας νέα προγράμματα και συνεργαζόμενοι με τις κοινότητες συμβάλλουμε στην εδραίωση της φήμης 

μας ως μία από τις πιο επιτυχημένες πολυπολιτισμικές πολιτείες στον κόσμο". 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Multicultural NSW κ. Joseph La Posta δήλωσε: 

"Ευχαριστώ τους πολλούς εργοδότες που πίστεψαν στην ιδέα ότι οι μετανάστες και οι πρόσφυγες θα βοηθήσουν 

στην ενίσχυση του εργατικού τους δυναμικού και θα συνεισέφεραν πολύτιμα στις κοινότητές τους".  

"Συνεργαζόμενοι, αποδείξαμε ότι όποιος έχει την επιθυμία να πετύχει σε αυτή, τη νέα του πατρίδα, μπορεί να 
πετύχει τα όνειρά του και να ευδοκιμήσει σε φιλόξενες κοινότητες σε όλη τη ΝΝΟ".  
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